

## ВІДГУК

### на освітньо-професійну програму «ТУРИЗМ» першого (бакалаврського) рівня освіти спеціальності 242 «Туризм»

Туризм та сфера послуг є одним із головних факторів і основною складовою туристичної інфраструктури, відіграє провідну роль у презентації вітчизняного туристичного продукту на світовому ринку туристичних послуг. Невід'ємною частиною освіти у туристичному напрямку є досконале вивчення іноземних мов професійного спрямування. Тому, важливою перевагою програми підготовки фахівців з туризму у ПДАУ є особливий акцент на поглибленому вивченні студентами кількох іноземних мов – англійської, польської, німецької та організацію сільського зеленого туризму. Це забезпечуватиме високий рівень підготовки та конкурентоспроможності на фахівців даної спеціальності на ринку праці.

За сучасних умов зелений та екотуризм в Україні набуває все більшої важливості для багатьох регіонів та груп населення. Для сільського населення сільський зелений туризм стає однією з основних можливостей працевлаштування та отримання економічного прибутку, а також розвитку свого регіону. Для жителів міст зелений туризм є можливістю дешево та повноцінно відпочити. Екотуризм – це сучасний популярний вид діяльності, де пропагується здоровий спосіб життя та акцентується увага на збереженні природних ресурсів, культурно-історичної спадщини. В ОПП робиться акцент на здобуття навичок та знань в сфері зеленого туризму, що передбачає визначену зайнятість та можливість подальшої освіти та кар'єрного зростання. Програма дозволяє всебічно вивчати специфіку здійснення туристичної діяльності, а також практичних аспектів організації та проведення такого виду туризму. Він охоплює всі основні складові, що пов'язані із зеленим та екотуризмом. Тому, на нашу думку, доцільним є включення до навчального плану такої обов'язкової компоненти, як «Сільський зелений туризм».

У зв'язку з цим унікальністю освітньо-професійної програми є можливість навчання мотивованих і високоосвічених фахівців, спроможних реалізовувати здобуті результати навчання для здійснення професійної діяльності у сфері екологічного туризму.

Директор  
Туристичної агенції «МАРАБУ»  
ФОП



Марина ФІЛАТОВА